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Задачи: 

- Обогащать и активизировать словарь детей существительными: паровоз, 

вагончики, лес, медвежонок (мишка), бубен, колокольчик; глаголами: 

вставай, хотим (хочу); наречиями: тихо, громко; звукосочетаниями: динь-

динь-динь, чу-чу-чу; 

 -Расширять представления детей об игрушках, побуждать и учить вступать в 

общение со взрослым и сверстниками при помощи речи и игровых действий; 

 - Способствовать развитию умения понимать речь взрослого и называть друг 

друга по имени;   

  -Содействовать развитию умения управлять своим голосом: говорить тихо и 

громко по просьбе взрослого; 

 -Способствовать воспитанию положительного отношения к игровому 

персонажу и друг к другу, умению делиться игрушкой друг с другом 

Методы и приемы: 

-Сюрпризный момент, использование «Чудесного мешочка», образец речи 

взрослого, вопросы к детям («Что это? Кто это?») хоровые и индивидуальные 

ответы, показ с называнием, обыгрывание, художественное слово, 

совместные действия, поощрение. 

Материл: 

Игрушка Мишка, бубен, колокольчик, телефон. 

Предварительная работа: 

1.Рассматривание игрушки «Мишка». 

2.Рассматривания колокольчика и бубна. 

3.Дидактическая игра «Звени колокольчик» 

4.Чтение стихотворения А. Барто «Мишка» 

                                           Ход НОД: 

Дети стоят около воспитателя в гpуппе. Звонит телефон. Воспитатель 

берет трубку телефона и говорит: 

 - Здравствуй, Миша! Ты нас приглашаешь к себе в гости?     Хорошо, мы 

приедем! 

В: - Дети, хотите поехать к Мише в гости? 

- Даша, хочешь поехать к Мише в гости? 



- Макар, хочешь поехать к Мише? 

В: - Дети, где живет Мишка? 

 Мишка живет в лесу. Давайте поедем к Мишке на паровозике. Воспитатель 

поет песенку: 

-     Загудел паровоз. 

     Он вагончики повез 

      Чу-чу-чу! Чу-чу-чу! 

      Я вас в лес прокачу. (О.Скворцова) 

 В «лесу» под елочкой спит медвежонок. Дети, вот мы и приехали в лес. Где 

Мишка? 

В: - Мишка, Мишка, 

      Что ты спишь? Мишка, Мишка, 

       Что храпишь?   

       Миша, Мишенька, вставай! 

Вместе с Дашей поиrpай! (О.Скворцова) 

 В: - Ребята, давайте разбудим Мишку, скажем: 

Мишка вставай! 

Вот мы Мишку и разбудили. Дети, садитесь на «стульчики - пенечки». 

давайте посмотрим на Мишку. 

Медведь: - Здравствуйте, дети! 

В: - Даша, поздоровайся с Мишкой, дай ему ручку. 

В: - Лиля, поздоровайся с Мишкой. 

В: - А сейчас мы с Мишкой поиграем: 

- По лесочку я хожу, 

Дашу я не нахожу. 

                Ну, куда же мне пойти, 

                Где же Дашеньку найти? 

 Воспитатель с медвежонком ищет Дашу, находит 

  Медведь: - Вот Дашенька! 

Игра повторяется два- три раза. 

Медведь: - Как я рад, что вы приехали ко мне в гости! Мне понравилось 

играть с вами, а хотите еще поиграть со мной? 



В: - Ответь , Катя, Мишке «Хотим!» или «Не хотим!» 

П/ игра «Вышел мишка из берлоги» 

Вышел мишка из берлоги (идём, как мишки) 

Отлежал бедняга ноги (наклонились, похлопаем по коленям) 

Приседает, топает (приседаем, топаем) 

И в ладоши хлопает! (хлопаем) 

Звери все перепугались, (руки к щекам, покачиваем головой) 

От медведя разбежались.(бег на месте) 

А медведь всё хлопает (хлопаем) 

Косолапый топает. (топаем) 

 

 

Пальчиковая игра «Мишка испугался» 

Туки-туки, (Постукивание кулачками) 

Мишка в свой бежит домишко. (Бегаем пальчиками по коленкам, показать 

крышу) 

Забегает во двор, и калитку на запор! (Бегаем пальчиками по коленкам. 

Сцепить руки в замок) 

Спрятался в домишко. (Сделать крышу над головой) 

Испугался мишка. (Покачать головой, обхватив ее руками) 

 

Медведь показывает детям «Чудесный мешочек» где лежат бубен, 

колокольчик. 

В: - Дети, давайте спросим Мишу, что там в мешочке? 

Медведь:- Я медвежонок Миша, 

                    Я музыку люблю, 

                    Послушай - ка скорее, 

                    Как громко в бубен бью. 

В: - Федя, что это? Это бубен. Скажи - это бубен. Поиграй в бубен. 

В: - Федя, дай бубен Даше, скажи: На, Даша, бубен! 

В: - Даша, что это? 

      Поиграй Даша, в бубен. 



В: - Мишка, а что у тебя еще в мешочке? (Воспитатель достает 

колокольчик). 

Что это, дети? Это колокольчик. 

 Мишка: - В свой любимый колокольчик 

                 Я играю целый день, 

И звенит мой колокольчик 

Динь- динь-динь, 

Динь- динь-динь. 

Воспитатель дает колокольчик Лиле и звенит вместе с ней. 

-Ты звени, звоночек, тише, 

  Пусть тебя никто не слышит 

  Ты сильней звени, звонок, 

 Чтобы каждый слышать мог!                      (О.Скворцова) 

В: - Дети, как звенит колокольчик? Скажите: динь-динь-динь. 

В: - Скажите тихо: динь- динь-динь. 

Скажите громко: динь-динь-динь. 

В: - Дети, давайте скажем Мишке спасибо. Повторяйте за мной: Спасибо, 

Миша! 

В:- Миша, нам пора возвращаться в детский сад. До свидания! 

- Дети, попрощайтесь с Мишей, скажем: 

До свидания Миша! 

Мишка прощается с детьми: 

- До свидания, дети, приезжайте ко мне в гости еще! 

В: - Дети, поехали обратно на паровозике: 

Загудел паровоз, 

Он вагончики повез 

Чу-чу-чу! 

Чу-чу-чу! 

Я вас обратно прокачу. 

В:- Вот мы и приехали в детский сад. Хорошо было в гостях у Мишки, вам 

понравилось у него в гостях? 

 Дети, а какими игрушками мы играли? Что нам принес Мишка? 



-Правильно, нам Мишка принес игрушки: бубен и колокольчик. Молодцы, 

ребята все запомнили и назвали! 


